

『海獣診療マニュアル 上巻／鯨類の診療編』

正誤表

このたびは『海獣診療マニュアル 上巻／鯨類の診療編』（2022年8月発行）をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。本書に以下の誤りがございました。ここにお詫びいたしますとともに、下記の通り訂正いたします。

頁	該当項目	該当箇所	誤	正
3	序文	9行目	近藤圭祐獣医師	近藤圭佑獣医師

2022年8月作成